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HAmsn: XKak
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22730/answer/22731




YBaxaemnuii Kak! Moe MHeHMe, KaK IPaKTU4YECKOIr0 YPOJIOTra, 3aKJo4yaeTcs B TOM, YTO Ha
OCHOBaHUU OJHOTO JIUIIh METOMa UCCIeN0BaHUs (9KCKPETOPHOU yporpaduul) Npy OTPUIaTeTbHBIX
HEOOHOKPATHHIX II0CEeBAX MOYM HEJIb3sI CTaBUTh JUArHO3 TyOepKysie3a U Ha3HayaTh cuenuduyeckoe
nedenue. [lnaruo3 Ty0epKyae3a MOYeIoJI0BOM CHCTEMHl YCTaHABIMBAETCS TOIBKO HA OCHOBAHUU
TIOJIOXKUTEIBHBIX ITOCEBOB (MOYHM, CEKpeTa IMPOCTATH U T.[.). B Baiem ke ciydae He00XOIUMO
Ha0IoleHue C IOBTOPHEIMHU IToceBaMu Mouu Ha MBT. Bonee kBanuduimpoBaHHblil 0TBET BaM MOTyT
naTh prusuToyposioru. C yBaxeHueM.



